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“pu(limsup A,) = 007y 07 pu(Ay) < oo

Y9 [g(@)dp = > pu(A,) < oo ovpmn .g(z) = Y07 xa,(z) € [0,00] AN
2 920y03 MY g(x) < 00

(MO MNP NN MYNND A, I, MMINON NI X 9195, 4(X) = 1mn 29 nayo
M3 MONOR NP20on ;0 Q C N 935 pu((V,cq Ai) = [1;cq #(Ai)) ©9non51
p(limsup A,) = 1:mMp ym Porx, 1 manom nx.>_ 7 u(A,) = oo
0P 1M IYNINN MYNND SY 39D 1901 PIY IPAPN MIINDN YW 1IN .KOW M) NN
MYNNRHN NToAMaAMm.n > N + 1°9 A, yIRD G NP RO w Manvnay o u > 0,N
NN 1 <7< kD Ang; PID TR AN TP ROV MO AN, ANk, ANtkr1, - -

.07 Ay MOPNY DMWY Dz 9 limsup An = N2y Upsp, Ak’
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ARAD IR AN DYV MmN vavn 1.7

k k
w< [0 = p(Anga)) < e v = e Siaa mAn+) K25
i=1 i=1
8. nvnoa

o™ Sw mavhan vbwn 1.7

L (p) 9y 209 wspma 2on f [ fdp npnynn

99 NN NN NIINR"E N YD NN GPNTOIRD NMINPN YOPIMP NNV ININ XY NN
oy X2 >0pamp ToIN DY MXIN NPXPNAN N NNY Co(X) NN T 9N mxiap
Co(X) C LY (p) nx K mopamp n$1ap 939 u(K) < co™w 75 1 p ox .C 1 0997y
J = 0w f € Co(X) 99y 0pmmu 1o A Co(X) — Crvrh 9Hv8pna nsp
22PN 9IPN9 A o A(f) >0
A Co(X) — Com .9nTomn 1mpn sopamp m9Nmv ann X o> :(9r) 30 vaun
TOHYHIN DTN DN NIDON"0 NN NPIINY M NI2IDN"0 NP IIN PN MINID DIVPIPN
VfeCo(X) Af) = [y fdu w1 pnmn

;opamp K 935 u(K) < 00 (2)

iw(E) =1inf{u(V) : openV D E} \E € M 935 (3)

w(E) =oopmm p(E) < 0o E € M wnnms E orw 75 E n¥1ap 95 My (4)
;sup{p(K) : compact K C E}

Au(A) =023 A e Mraxpu(E)=01ACE,E € MDN(5)

J € Co(X)on K < f < Vamay K CV mopamp K ,nmma V noy .nnn
Psupp(f) SV, f [k=1,0< f<1

PN VPP XYy nmno Vo mopamp K LK C V. C X 9535 «(pornN) 31 nnb
K < f<V-vpfeCco(X)nmmp,gNnTomn

K C mnma Vi, ..., V, C X 907010 1mipn opamip X (01900 5Ix9) 32 vavn
M) hy < Virw d by € Co(X) nospna mnop nx K C U7V, mopamip X
N AN DI NI Ay, ..., hy) .Z?zl hi(x) = 1,z € K 939 (supp(h;) C V;

(Vi5
1<i<n9W, C Viwoopamp mooynmmnaz € Wy waz € K939 .anavn

m

.OVPOMIP MO DY NMINS) H; = UijgVi W, wor . K C U, W, C szl W, ,0mon
he = (1 —g1)g2 ,h1 = g1 PP .H; < g; < V;9ap) pornx bv nndn .H; C V;
DO N OY ISTINA ;9; < Voo hy <V, ovpmn Lk, = H?;ll(l = 9i)gn ;N

1 —z < e”%wnT2y1a nwnnwnd

supp(f) ={z € X : f(z) # 0}’
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DYV MXNN VAN 1.7 ARAEIRN AN

gi(z) = 1ye € Hrvpioope € K530 hy =1 -T[_,(1—g)v
hE)=1—...-0-...=1"

MNP DY 4 NN DN T3 Y20 (4)7) (3) MINONN . MPNY (D29 I NISNN LIYN) NNN
OPIMP K 995 95 NI MINOPPIN MNONN JNIAY PN [7) fi1 0D M) NPVPIIP
K CV nnma Vonnop anwds e > 0m moopamip K C X yapy . (K) = pe(K)
f e Co(X) mspno momp i = 1,2y pi(K) < p(V) < pi(K) +ew 1
m(K) = [y xxdm < [y fdu = Af = [y fdps <wW.K < f < Vv
MND Y (K) < pup(K) poywe > 0w nvn . [ xvdpe = pp(V) < pa(K) +&
10 90w 9apnn 195, 127 1 YTIPON NPWIA NYON Yy
Vi C Voon.u(V) =sup{Af : f <V} V omno nsiap 935 M= p na
o ™ . u(E) = inf{u(V) : openV D E} nnnpma E ox 9 ,u(Vh) < p(Va)
J(E) =inf{u(V) : openV 2 E} X-1 E nx1ap Y5 May

Mp={ECX : pu(E)=sup{u(K) : compact K C E}, u(E) < co} P
M={ECX : ENKEe¢ M for every compact K C X} np»
:DOVNN NMINON NN MNMPN WITHIIY MY 7w IR
Ui Ei) <3002 p(Ey) wN; X Yv msnapnn By, Eo, ... 12w
g <= ViUV nnn .p(V3 U VL) < p(Vh) 4+ p(Va) six mmins V21 Vi nomvnn .anon
Nz € supp(g) 939 hi(x) + ho(z) = 17w 12 hy < V; mm»p ,nTndn 1% vownn
p(ViuVa) <9 .Ag = A(hig) +A(heg) < p(Vi)+p(V2) .9 = hig+hag .hig <V;
2(V1) + pu(Va)

J(E;) < 0049995 m0n5 113135 .nmpnn nayon nX, u(E;) = 004 INwHN 12y OX
omvwe > 09N u(Vi) < p(E;) + 5 B © Virw 12 Vi nnmo nn»p i 999 X
J <UL, Vivpnooptpy f < Vonn.V = (J2, V; oo .UfilEi C Uf;l Vi
J = VOs I Af < p(UL, Vi) < 2005 (Vi) < 3005 i(E:) + € ,mospymomn
w1 (Ui Bi) < (U2, Vi) < 3055 lE:) + e v Af < 3077 u(Eq) + e
Uy Bi) <302, w(E:)

LK) =inf{Af : K < f} 9K € My nx . opamp K noxn I1avw
MYy K CVy={z: f(z) >a}lrm0<a<1b.f|lg=1.K < fron .nnomn
w(K) <u(Vy) =sup{Ag : g < Vol <wg<alftag< f,g<Vawogy
K e Mppp(K) < Af <0093 179 anonwn o ,a 1A f

K < f < Voo p(V) < p(K)+evpp K CVadpar.e > 0o
J(K) =inf{Af : K < f}vapy oonoa Af < u(V) < u(K)+e<Af+e

2010 A f 93 ,(2) <= (1) D) PN DNyal®
Sopamp supp(f)*H
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ARAD IR AN DYV MmN vavn 1.7

(V) = sup{u(K) : compact K C V} np»pn V nmna b5 . IITa%v

K =,ppmaWnxnmn.a < Af ,f < Vapp.a < puV)vwdpa € Rxpn anon
2 K C Wre 1 w(W) 9w omorx .u(W) > Af ,f < W-w 1on supp(f) € W
J(K) > av 1 mopamp K CV arsn .u(V) > avd u(K) > Af > aypn u(K)

(V) = sup{p(K) : compact K C V} 199

WE=UT E) =1 wE)w.E; € My aomamnmsap {E; 12, mn. IV
E e Mynnpu(E) < oo br

A (K U Ks) = p(Kq) + p(K2) nxam mat nropamip K™y K1 n»nn .anomn
K1 UKy < gnoop ITavwn .f |k,=0,f |ky=1,f € Co(X) nmo»p e > 0
Ko< (1—[fg, K1 < fg,Ag <u(K1UK3)+e

(K1 U Ks) < p(Ky) + p(K2) < A(fg) + A((1 = f)g) = Alg) = p(K1 U Ks) + e
)

J(K1 U Ko) = p(Kq) + p(Ks2) 99

) M1, u(E) = co ovpn E = (J° E; ox 01 i nwond w(E;) = oo bx
w(H;) > p(FEy) — v 1 mopamp H; C E; 02 (1935 u(E;) < oo v192) u(E) < 0o
WE) > p(Ky) =30 p(Hy) > >0 w(E;)—e Ky, = HHUHU. . .UH, 9.5
T novp e rna, s w(E) > S0 w(E) 9 u(E) > 300 w(E) — € wom
JER) = 300 By — e 2 (B) = 26 v 0L, p(Ei) > p(E) — e

K CECVwpVanng K mopamip wnr,e > 00 E € My or.V aby
MVNK)<e
w(V) =5 <uE) <p(K)+5,KCECVYR VKM mHnnm .anan
V191999 .u(K) + u(V\K) = u(V) < W(EK) + ey MpHnomw b npmma V| K
MVANK)<e

ANB,AUB,A\Be MynxA,Be M;.VIaww
9712 M¥IAP Y5 NN NN NYAON-0 NN M U VII adw
A € MPNANK = K\ (ANK) € My, A € MMy m0opomp K Xnn .anoym
(B}, .Bp = (A, nEK)\U!'Z B By = AiNEK v A =2, Ai; Ay € Mon
199, K29m» pu(ANK) < oo ANK = Jo—; By M2 nmna ma msiap mo
A e My ANK € My ,ompnadwnad

MOPaP CN K .70 C C X NN .52 M¥Iap Y5 X N9ON M-w mNInd ann
.C e M5 . Mgayp,

2 u(E) < corw 1 E € M msiapn nx pyTanvon My VIIIavy

(@) yan yNont?
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LMY MTN 1.8 ARAEIRN AN

MXINY I E N K2 pam K popamp 990 E € Man.E € Mo .nanamn
15 L,, € E nvopamp mxiap nyroa pyam w(ENK) < co M. ENK € M;
sup (L, N K) = p(E N K)wmri19 959 ,sup u(Ly,) = p(E)w

w(V) <o nmna V anop nn.e > 0. 4(E) < 0oy E € M noy mwn poa
MPPNENK € My .u(V\K) <ew1pmopamEK C Vnp»p . E CV 00
PNEC(ENK)UWV\K).uENK) < puH)+ewv1p ENK D Hmopamp
u(E) = sup{p(H) : compact H C9.u(E) < p(ENK)+p(V\K) < p(H)+2e
E}

MY VIR NP W IX b

MY p(A4;) = p(lJA:) w;namaman {A; 3 C M VI IV oadwn yan .nnomn
12 Ppnn X0, u(A4;) < 009313 ammn mpnm ,u(A;) = cotw 7o A; Ip»p 1 Npna
Mpma A 9595, IV a5wa wHrv

Af = [ fdp,f € Co(X) v . X abw

feCa(X)mmwAf < f ¢ SApmNINGOT 335990 VNN fNIY MNIND T NN
PN A(-f) < fX —fdp»o5apm Af = fX fdp N NNY DYTY IR D N .PWNN
Af > fx fdp

AN e > 09 fa,b] D Im(f) »opamip yop o»p .ownn f € Co(X) xnn ,ny>
E={zevml<i<n9y—-vy_1<eyp=a<y <...<y,=2>b
MR MDOP .Y NN [ (9N M E; myapn . X oy < fx) <y}
{hi}ioom .z e Vimay f(z) <y +eoopmm w(Vi) < p(E;) + £ ,E; € Vi mmna
J =" hif wsupp(f) = K9 > hi = 1,h; < V; {Vi} oma npm prvo
W.r € By —e < f(z) hif < (yi +e)hi .u(K) < A hi) = 35 Ahy)

Af =AGC hif) =30 Ahif) < 320, (wite)Afi = Yo(lal+yite)Ahi—
la[ 32 Ah; < 3 (lal+yi +e)(u(E) + 5) — lalp(K) = 3 (yi — e)u(Ei) + 2epu(K) +
=xim(al +yi +e) < [y fdp+el2u(K) + |a] + b+ €]

Af < [y fdppmwe > 0w 10199 A f < [ fdp + monmm 19209

nMmbun N 1.8

9972 MTTHN MXIAPN DX NDINY NIDION"C YY NITINND NN NN 9993 DN NN
TDIPN SVPANIP PNTOIRD MNTNNV ININ2

w(E) = inf{u(V) : openV DO E} ox mnn 559 NPy E n3ap .09 mn
J(E) = sup{u(K) : compact K C E} DX 5199 990N
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ARAD IR AN nAPYMI M 1.8

PNIATNA TNN TN NN E DTN NP D OR NN HI01%9 NN 14 NTD .HIDN
JONNONY IPHNA NIV NOT DN %9999 NNIPI 4 DTN .NT 19N NITIN 59939

NN NMIDNT MITH NNY I D VIYN

PVPOMIP MXIAP SW 1IN 12 TIVN XN X OROVPIMP-o NIP» X anTn AN

NN, VAYNID [17) M DN LVPIMP G PNTOIND PPN POPaP X > :33 bawn
in(VAF)<e,mmmaVapmo F,FCECVmmpnne >0,E € Mor(N)
;TOMIYMANTDN K ()
WP TR F, np AL ACEC BYTDA Be MmmmpnarE € Mox ()
(B A) = 0,mmna 5w mm a 1imn) Gs n¥iap B (mno bv

mnma mmp . u(ENK,) < oo.e >0,FE € M nvopamp K, , X =K, .nnon
My u(VNE) < sw,V =JV, mo.u(V\(K,NE)) < 5ot , ENK, CV,
oMo F = WY C E;u(W\ E€) < £-w 1o EC C W nmina Yapy EY ovwnn
MVA\F)<e

w(V\NF) <e,F CFECVnmpe > 09.E n¥Hap nnm XN :(3) < (N)
,TNVMNNN MOIdNNN LAVIN N ; F, [ Frymopamp F, = F'N (U?:1 K;) nsmapn
1(Fy) = u(F)

()7 (N yan ()

NTH A RN .TPOPAMP~C KON NN HIY T2 GNTOIND TDPNR OVPamp X o> 134 vavn
9N DD A NNR VPP K 599 A(K) < comw 7o X by b

JOPamp 939 A(K) < corw non .f € Co(X) my Af = [ fdX v .anan
VOVNN NX NDMPHRN M NIDORC™Y 1 DT NP D7) VIVYNN IAPN MNP DIPXPND A
NfeCo(X) [y fdu= [y fdAy,0mpn

fi exn;Hy C V .nvopoamp HiHV = U;’il H; " .onmo V. C X NN
HiU...UVYT fry1 € Co(X)W; f1,..., fpmvwrn . Hy < f1 <V ,Ce(X)
Ki=supp fiwnoH, UK U...UK, < fry1 =V

oo ompon NN,z € V-9 ,09ona & VY f(z) / xv(z) z € X 939
AV) =limp oo [y fudX =lim [y frdp = 50000 MOINNN Vawn . f, (z) = 1
w(V)

MM V\F u(V\F)<ewTp F CECVonpe > 07 EYN1nap s nay
VAVYNI £ NPTV DPIORY IR MK A N pon;; A(V \ F) = p(V \ F) 199
.(2) ,oMpPn
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Littlewood Y mmpyn 1.9 NPHNI NN 1

Littlewood 5w muampyn 1.9

: DOVINOY DN TN, D212 DINY "MNIPY” LDy

.DWOP HY MO TINX PP NN AT N¥ap R-a (1)

.98 )PP NN DTITN MISPNS DI (2)

AP Y TN NDIDNHD MTTH NPXPND HY NDIINN NITO (3)
£ (2) PIPY DN PYTSN KAN LAYN

TOu(A) < ccoyAd e Mprm f: X — Conn.om p :(Lusin) 35 vawn
g €UPAP TN DY NN TPXPN NP NX .€ > 0O .z & Ay f(z) = 0w
sup|g(z)| = moans ) p oy u({x o f(z) # g(z)}) < v 1o Co(X)
sup | f(z)]
MAIPR IR MW NPEPNINITO .S, XN .7ovpamp A0 < f < 1mwximon .onan
sn(z) <w. XE, =, B ={x ¢ f(x) > 55} 100355 01271y nondn f nx
n8IAPY 27, = X7, tn = Sp — Sn—1 VI Sy < Spp1 ,f(2) — sp(x) < 2% J(@)
At (@) = s (@) f(2) = 302 talz) ©9pmn () € {0, 55 } v, T), nonon
MNIN MMOP .(MPIPHN NPOPIMPN M NR»P) VPP V ,A C V nnins yap)
MM oW v (Vi \ Kp) < 57 K, €T, €V, € Vw1 K,y nvopampy V,
01NN MM .g(z) = Y o0 %hn(a:) ™ K, < hy, <V, ,h, € Co(X) mmn»p
2inhn(:c) =t,(7).g € Co(X).suppg C V .nosn g1oo,modsi nospne sy miv nmna
LUVRNKR)) <enyae UV \ Ky) My g(x) = f(z) 9,2 € Vi, \ K, may
9901 ,u(A) < 00w T2 Y9 A mon £ mupamp A M2y nyan nyon Ny
moN £79 12 Mywn 1PN, u(A\ K) < erw 13 K C A moopamp nn»p g nniond
4(By) — 0,B, \,@,A 2 B, w.B, ={z : |f(x)| >n}vm, w55 5 nys
Sn RPN T & By, 939 f(2) = fr(x) W T3 1mON fr7a f IR 9N
R = sup{|f(z)| : v .nmon fawxo sup |g(x)| < sup|f(z)]| > moand ann

P PP AN gOR[¢| > RYp(() = R+ (g ¢ < RY@(() = vz € X}
pogoyTd,fH

MO NN NI NP E NN .oovnmnoyann (X, B, p) :((Egorov) 36 vawn
AN f(2) = limp oo fr(2) @ € E 92 0y05 MAYY 75 MITTH NPSPND NATO fi, KM
2N fr, — f modnnn A: dyw 1o Ac € E 7n0 D8Ip RN Xivnd e > 0 nyna

(BN A) <enrnmwinmn
N2 £ mmipy 0w nnK ;€ F 555 0P 9120n )0 movan owh NI, MYy N3N
ow .E = {z € E : |fj(z) — f(z)] < 1 Vj > k}vm.oopwnlim f,(z)

x € Bl j > ky999 wW(E\ Ef ) < 57 knovpiN.n € N9 E /' E>»ay
1fi(@) = f(@)| < &
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ARAD IR AN ONPNVYWON 1.10

E\NA, Cw . A. =y ER v 300 v ok < ewp Novp e > 0 mvm
ENA) S Y2 n(BVEL) STy < s Uy (E\ L)

% < wTan > N o»p,d > 0 1n»na: My 1na 8N Mmoannn A, 9y 5315 0w
0 yan 1 APEN MY | fi(z) — f(2)] < 2 <6, >k, mypa € A, C Ep
(A Al) < Ewr Ao C AL o nsiap nop

DRYMW=IN 1,10

0 <a<19%9a<s<t<b95oNMMmp NI @ : (a,b) — Rmspno .nanmn
{(z,y) : a <z <nsmpn Hpw i) .p(as + (1 — a)t) < ap(s) + (1 — a)e(t)
(0" () > 079 N9PY MVPHP MW NPSPNS Ny .mp b, vy > f(z)}

NI NN (@, b) DY NP SPND 137 Mo

fe LYp) xnn.(u(2) = 1) (2, M) 5y M12an0n N0 4 KON ()01 PINY-IN) 38 VaUn
o([o fdu) < [, 00 (a,b) 9y mmp mspm e 8N Ve € @ a < f(z) < bmm
fdu
a<t<bt= [, fduyo .nnon

a4 < s < bYvyvyw B < inft<u<bw W .G = SUPgceey w T
9,0 < f(z) <b,x €099 ,19m3.0(s) > p(t) + B(s — 1)

Ve e o(f(x) —e(t) = B(f(x) —t) =0

3. [ o(f(2))dp — [oo(t)dpn — B([ f(z)dp—t) > 0w AP o f190, N @
Jwo fdu = ([ fdp) it = [ fdu

DWNINND PNYIN 139 MIPpon

mypme f 1 Q — Rann .o(z) = e u({e;}) = = ,Q = {1,...,n} np» .Anom
1 n

en 2im f0 < LS ef ) amss o[ fdp) < [ @ o fdu Yoy ymmwonn onvss
(T )™ < 2300 aiwa; = /O oo

fr9: X = [0,00] ,pPRanIn (X, )05 + ¢ = 10121 < p,g < 00 P> :40 DOWN
AN.MTTN

S fadp < ([ f”du)%(f quu)i :Holder ymw=N (1)

(f(fF+ g)Pdp)r < (f FPdu)s + (f gPAR) T POPIN PNY N (2)

<= pnoym fP=0,A=00x.B = ([ gdp)a A = (f FPdp)? o (1) Anan
DN D) 72 .0PIN YWNWONM, [ fg = 0 <= Tnnoym fg = 0 <= Ponoym f =0
130 < A, B < 0omnY awan 129 .MM (1o W A =00y B > 00x.B =0

da,8#0 afP = Bg? 0rox pnw o»pnn A, B < co on?
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PN

LP(n)

YMNN DININD

L°°(p) ;00 nnm

ONYNVYHOIN 1.10 ARAEIRN AN

0<zeXmyox.[Gldy =1,[FPdy =1oopm .G = £ F = %-vm

141 —1oopnn.Glx) = ei F(z) =er-wias,t € Rompnn,F(z),G(z) < 0o

F(2)G(z) < LF(2)? + 1G(2)7 amwa e e < 1es 4 Let yoo ,mmmp h(r) = ™
Jpor.x e X 9

1 1 1 1 1
R — — F < 7F p — q = — 7:1
AB/fgd,u / Gdu_/p (x) —|—qG(a:) du p+q

S fodu < AB = ([ frdu)7 ([ gidp)7 199
JF(f+g)P " du < Amonymesosy (f+g)P = f(f+9)P  +g(f+9)P @

[ a(f+9)Pdu < (f gPdu)7 (f(f+9) " Ddu)sr ([ frdu)s ([ (f+9)P~Ddp)7
Wp=p—1)g 2 p+g=pgwN,+1=1

O [ rgran< ([ orant([ rant ([ gant

195 .O»PNN NINY NI ,M2INT WY JPNYOINI 00 NIN PR PRI 0 NN INDY PIN DN

92 ,NMMP NN E = P NPNN 1NN 00N YOP PR PRI 07D DT HNPY QX D 1)
PHNY M (-1 Y .f(%)l’)1 glé(f frdu + [gpdu) < oolm .(%)P <i(fr +§}P)
([(f+gpdp)~a=» < (f frdp)e + ([ gPdp)» 9apy ([ (f + g)Pdp)aa

N fllp = ([ [fPdu)s A f: X — C 1< p< o0 .avin

JLP(p) = L'P(u)/ ~w.L'P(u) = {measurable f : X — C : ||f|, < oo} .nv1n
pnowd f(z) = g(x) or f,g € L'P(p) nvspnad f ~ g o

ox.S = {a € [0,00) : p(g7 ((a,0]) = 0} Pmr.g : X — [0,00] XN 1N
TN .g OV MANN omImon X G0 = inf S v mnr ;8 = co i S = O
L) ={f: X = C : [[flloc <00} W [ flloc = esssup|f]

fg € L) g € L9u),f € LP(n),1 < p,g < oomay L + 2 = 1 DX :41 0own
Nfglle < [ fllpllglly 22700
fg € LY (1) v1921 7790 yowHoR M, 1 < p < 00 MY AN

P9,z 93 oYY | f(x)g(z)] < [|flloolg] PR mx ,p = 1939 p = oo My

gl = J1f@)g@)ldu < | flleo [ lg(@)ldp = 11 fllocllgllx

frgeoom,|If +glp, <Iflly+ lgllp frg € LP(1) ,1 < p < 0oy :42 vown
LP (1)

YPNYOIRNIN YN ,p = 0O NP = 192y SPoIPYPN PIWOIRIM 1 < p < 0070 .ANMN
(@) +g(x)] < [f(2)] + g(2)]

o € C,f € LP(u)™5 :C oynormopranm xn (1 < p < oo) LP(p) v 25 0w

Naflly = lalll 1l
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ARAD IR AN ONPNVYWON 1.10

d(f,g) =ovrmnavns,1 < p < oo 95 May 05w Mo NI NN LP (1) :43 vawn
A= gllp
(fno = 0) {fn, } 1070 P LP ()20 m110 {f,} .1 < p < co m .Aanon
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